风云人物 重大事件 维理标志

# 颁奖盛典



2008年12月23日 星期二 主編 张培刚 编辑 王保立 校对 咏梅 版式 宋笑娟

# 30位 风云人物

# 30年30人 改革潮头唱大风



#### 17. 张勇

鑫苑(中国)置业有限公司董事长。张勇 10年间将一个销售额不足千万元的地产公司,打造成一个产值超过几十亿元、中国唯一在美国上市的房地产企业,造就了河南冲向全国的一个集团化企业。

### 18. 陈泽民

三全食品股份有限公司董事长。中国第一颗速冻汤圆、第一个速冻饺子都出自郑州三全,陈泽民在把河南从中国粮仓变成中国厨房的变革中起了重要作用。



### 19. 亚兰英

郑州大学体育学院院长。巫兰英是中国第一个射击世界冠军,征战国内外赛场10余年,5次获得世界冠军并5次打破世界纪录。

#### 20. 赵明恩

巩义市竹林镇党委书记。20多年来他带领竹林人历尽艰辛,将曾经远近闻名的穷山村改造成富裕的全国文明村镇,并被联合国纳入可持续发展中国家小城镇改革试点行列,并荣获联合国改善人居环境最佳范例奖。 •



#### 21. 郭振甫

郑州日产汽车有限公司总经理。创国内首例汽车自主品牌,将首款自主品牌联袂上市,以超前眼光推进郑州产汽车的海外市场。

## 22. 皇甫立志

大商集团郑州新玛特购物广场有限公司董事长。皇甫立志独创经营模式,将一个举步维艰的本土商场推上中国百强,成为郑州市乃至河南省先进商业企业的代表。





#### 23. 胡大白

黄河科技学院创始人。她开创了中国民办大学的先河,使之成为国家教委批准的第一所民办高校,并发展为第一个被批准的民办本科院校。

### 24. 胡葆森

河南建业住宅集团董事长。16年来,他带领建业住宅集团领跑中原地产,成就中西部房地产公司品牌价值第一名。多年间他为公益事业捐款近3亿元,同时也是河南房地产行业的纳税冠军。



## 25. 曹天

河南风雅颂置业有限公司总裁。作为一名房地产老总,他多次参与组织重要的社会文化事件,被誉为"河南省最具浪漫情怀与平民意识的开发商"。



交通银行郑州分行行长。在金融界已打拼32年的梁玉珍是河南省银行业唯一的女性领军人物,从组建洛阳支行、率领佛山交行扭亏到领导郑州交行成功实现转型,梁玉珍亲历了交行改革发展的每一个重要阶段。



### 27. 堵纯信

河南省农科院作物研究所副研究员,"河南的袁隆平"。连续4年研发出我国第一大农作物品种,实现农民增收140亿元,获2007年国家科技进步一等奖。

### 28. 虎姜玲

郑州市豫剧院院长,国家一级演员,著名豫剧表演艺术家,优秀常派艺术传人。多年来致力于培养豫剧艺术的新生力量,创建"虎美玲艺术教育英雄模范基地"。



### 29. 焦金荣

郑州市商业银行董事长。在原郑州城市合作银行经历严重挤兑、存款难以支付的情况下,焦金荣临危受命,通过一系列改革,使银行转危为安并走上可持续发展的辉煌之路。

# 30. 潘新民

招商银行郑州分行行长,管理学博士,河南省劳动模范,河南省优秀专家。拥有转战两省、做过3家省级商业银行行长的丰富经历,潘新民筹建招商银行郑州分行,将招银模式引入中原、植根中原,并实现了业务的持续健康快速发展。



晚报记者 牛亚皓 整理

能得到市民的认可和政府的认可我很激动,鑫苑从一棵默默无闻的小草长成一个茂盛的庄稼,到美国上市,成为全国乃至世界知名的企业,是这片厚土对我的养育,没有这片厚土和郑州市民就没有我们,作为土生土长的苦孩子,能成长到目前的样子是很幸运的。鑫苑会一如既往地支持郑州市城建的发展,参与改善我们赖以生存发展的环境。

#### ——张勇

我一直把自己定位为一个诗人,但命运阴差阳错 让我成为地产商人。实际上,这些年来文学给我的情 感滋润让我获得了更多可贵的东西。

有人说我是最具浪漫情怀和平民意识的开发商, 我每天都有许多美好的幻想,我最大的梦想是若干年 后淡化商人的身份,而以诗人的身份影响人们的心灵, 让人们关注我的文字。若干年后,若有人说这是诗人曹天生活过的城市,我就很满足了。

#### -----曹天

我获得过很多荣誉,但这个改革开放30年的奖励是不一样的,因为如果没有改革开放30年,也就没有我们这批人展示自己的舞台;如果没有郑州的改革开放,我们也就不可能参与这样一个前所未有的改革实践;如果没有郑州市民的参与和厚爱,也就不会有这个荣誉。所以我很感谢这个时代,感谢郑州市民,我们唯有不断创新、提供更周到的金融服务,才能不辜负郑州市民的厚爱。

#### ——潘新民

晚报记者 程国平 实习生 周岩 整理

得到这个奖,是郑州市民对我过去成绩的认可;得 到这个奖,我是由衷的高兴。

从香港回到内地的16年,正是郑州发展变化最快的一段时间,从感情上讲是很特别的一段经历。一个人把自己的命运和这个城市的命运连接在一起时,是不会被老百姓忘记的。

在将来的日子里,我的命运还将与这个城市连接 在一起,希望通过努力,让郑州在城市化的进程中,展 现它最美的风姿。

#### ——胡葆森

晚报记者 张华 整理